
D i e  Fa r b e n  d e r  A b b i l d u n g e n  d i e n e n  n u r  d e r  V e r a n s c h a u l i c h u n g  / /  T h e  c o l o r s  a r e  f o r  i l l u s t r a t i n g  p u r p o s e s  o n l y 
C o p y r i g h t  b y  W u n d e r l i c h  G m b H  / /  w w w . w u n d e r l i c h . d e

Verstärkungsblech // Artikel Nr.: 41874-xxx
Reinforcing plate // Piastra rinforzo // Plaque de renfort // Placa de refuerzo 1

 M5x25

4
2 U-Scheibe M5 6

Nr. Bezeichnung Menge
1 Linsenflanschschraube M5 x 14

6
4 Verstärkungsblech links/rechts 2
3 Sechskantmutter M5

5 Befestigungsschelle 2
6 U-Scheibe M5 6
7 Linsenflanschschraube M5 x 16 2

Befestigungsschelle gegebenenfalls ohne Blech vorspannen. 
If necessary, pre-tension the clamp without sheet metal. 

1

4

3

2

5

6

1

7


